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TEST-1 -Y
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1. Bir sepette 43 elma vardır. Melek 17 tanesi annesine, 14 tanesini ablasına verdi. Geriye kaç elması kaldı?

A. 9
               

B. 10

          

C. 12

2.       6 1

 - 3☼

         2 7     yandaki çıkarma işleminde  ☼ yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 4
               

B. 5

          

C. 3

3. Bir çıkarma işleminde çıkan sayı 21, fark 27 olduğuna göre, eksilen sayı kaçtır?

 A. 58
                   

B.48
                

C. 44

4. (0) (5) (3) (8) (6) (11) (9) (14) ( ?) Yandaki sayı örüntüsünde ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 12                     

B. 17                       

C. 19

5. Bahçede 2 deste kırmızı çiçek, 3 düzine sarı çiçek vardır. Bahçede toplam kaç çiçek vardır?

A. 56
                

B. 50
          

C. 40

[image: image5.wmf]
6. 45 kişilik bir otobüste 21 erkek yolcu vardır. Otobüsteki koltukların 8 tanesi de boş olduğuna göre, bayan yolcuların sayısı kaçtır?

A.16
                

B.19
         

C.23

7. İki basamaklı en küçük sayının 35 fazlasının 2 düzine eksiği kaçtır?

A. 20
                 

B.25
           

C.30

[image: image6.wmf]
8. Sena bere ve atkıya 63 TL ödemiştir. Bere 38 TL olduğuna göre, atkı kaç TL’dir? 

[image: image7.wmf]A. 33


B. 25


C.30

9. Akvaryumdaki 28 balığın

6 tanesini kuzenime verdim. 

Babam 10 balık daha aldı. Şimdi akvaryumda kaç balık oldu?   

A. 30


B.31


C.32

10. Fatih, Kadir ve Gürol bir koşuya başlıyorlar. Kadir, yarışı birinci bitiriyor. Gürol’dan sonra gelen Fatih yarışı kaçıncı bitirmiştir?

   A.ÜÇÜNCÜ 
B.İKİNCİ  

C. BİRİNCİ    

11. Harun 83 – 26 işlemini, sayıları en yakın onluğa yuvarlayarak zihinden yapıyor.

Harun’un bulacağı sonuç hangisidir?

A. 50


B.60


C.70


TEST-2-Y
1.Kardeşimle saat 15:30’da kütüphaneye gittik. Çalışmalarımız 17:00’de bitince kütüphaneden ayrıldık. Buna göre kütüphanede kaç saat kaldık?
a. iki buçuk saat   

b. İki saat   

c. Bir buçuk saat

2[image: image8.wmf]-
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Okuduğu kitap  64  sayfa.1.  gün  25  sayfa   2. gün  18  sayfa  kitap  okudu. 3. gün  okuması  gereken   kaç  sayfa   kitap   kaldı?

   A ) 11                

   B ) 21               

  C )  27
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  3-                 -   37   =   51   işleminde eksilen sayı   sonucu hangi   onluğa  yakındır?

          A)  90          

          B)  88         

          C)  10

4- Aşağıdaki  işlemlerden  hangisinin sonucu 

   doğrudur ?

  A )     84             B )       65            C )     76
         - 46                       - 38                   -  57
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           42                         37                      19
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                Aleyna           Kardeşi

   İki  kardeşin yaşları toplamı  23 tür.  Kardeşi

  8  olduğuna göre Aleyna kaç yaşındadır ?

     A ) 13                

     B ) 31              

     C )  15

6. Deniz’in okuduğu kitap 84 sayfadır. 1. gün

   24 sayfa, 2. gün 28 sayfa kitap okudu. Deniz’in 3. gün okuması gereken kaç  sayfası  kalmıştır?

     A ) 26               

     B ) 28               

     C )  32

7.   49 -  27 =              işleminin sonucu hangi

 onluğa daha  yakındır?

        A)  10               

        B)  20                

        C)  30

 8.   237 sayısının1 28 eksiği kaçtır?
   A)109



   B)108



   C)107

9.  Bir çıkarma işleminde eksilen 35, çıkan 17 ise fark kaçtır?

  A)19



  B) 53



  C) 18

10- Şu  anda 60  yaşında olan Hasan  dede,  11  yıl  önce  kaç  yaşındaydı? 

   A) 59            

   B) 58           

  C) 52

11. Ben 32 yaşındayım. Kardeşim Ali benden 14 yaş küçük olduğuna göre , ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 50                 B) 51                        C) 53                  

12. Sınıfımızın mevcudu 34'tür.Bunların 19'u erkek olduğuna göre kız öğrencilerin sayısı kaçtır?

A) 13                     B) 15                       C) 17                           

TEST-3-Y
1-  429 sayısının basamak ve sayı değeri farkı kaçtır?

A) 444                                

B) 414                                     

C) 404

2.   250 sayısına yuvarlanacak en büyük sayı ile 150 sayısına yuvarlanacak en küçük sayının farkı kaçtır?

A. 109                                    

B. 240                                   

C. 100

3-    4,1,8  rakamlarını birer kez kullanarak oluşturulan en büyük ve en küçük sayının farkı kaçtır?   

  A) 693                      

  B) 703                       

  C) 793

4-  Balıkesir – Ankara arası 530 km’dir. Bir otobüs bu yolun 176 km’sini gittiğine göre geriye gideceği kaç km yolu kalmıştır?     

   A) 374                             

  B) 364                      

  C) 354

5- İsmail, elindeki hikâye kitabının 24 sayfasını okumuştur. Hikâye kitabı 90 sayfa olduğuna göre okuyacağı kaç sayfası kalmıştır?    

   A) 56                           

   B) 60                            

   C) 66

6-  Sınıfımızın mevcudu 43’tür. Bunun 21’i kız olduğuna göre erkek öğrenci sayısı kaçtır?   
   A) 22
             

   B) 25                         

   C) 27 

7- Gamze 9 yaşındadır. Babası Gamze’den 34 yaş büyük, annesi ise babasından 6 yaş küçük olduğuna göre Gamze’nin annesi kaç yaşındadır?   

    A) 33                             

    B) 35                             

    C) 37

8-  651 sayısında yüzler ve onlar basamaklarındaki rakamların yerleri değiştiriliyor. Yeni oluşan sayı ile ilk sayının farkı aşağıdakilerden hangisidir?     

     A) 90                         

     B) 100                        

     C) 110

9- Bir fırın sabah çıkardığı 560 ekmeğin; 230 tanesini öğlen, 225 tanesini de akşam satmıştır. Fırıncının satamadığı ekmek kaç tanedir?      

     A) 100                           

     B) 105                           

     C) 115

10- Aşağıdakilerden hangisi çıkarma işleminin terimlerinden birisi değildir? 

    A) eksilen                          

    B) toplam                          

    C) fark

11- Bir çıkarma işleminde eksilen sayı verilmemiş ise, eksilen sayıyı nasıl bulabiliriz? 

   A) çıkandan farkı çıkararak,

   B) çıkan ile farkı toplayarak,

   C) farktan çıkanı çıkararak,

12.  “ 652 ” Sayısının yüzler basamağındaki rakamın sayı değeri ile onlar basamağındaki rakamın basamak değeri farkı kaçtır?

A) 44




B) 46



C) 48

TEST-4-Y
1.Bir manav pazara getirdiği 275 kilogram elmasının sabah 98 kilogramını öğleden sonra da 79 kilogramını sattı. Geriye kaç kilogram elma kalır?

A) 79




B) 98




C) 88

2.“   6 Yüzlük + 1 Onluk + 3 Birlik

_      3 Yüzlük + 3 Onluk + 2 Birlik

      

       2 Yüzlük + 8 Onluk + 1 Birlik

Yukarıdaki işlemde aşağıdakilerden hangisi eksilendir?

A)  6 Yüzlük + 1 Onluk + 3 Birlik

B) 3 Yüzlük + 3 Onluk + 2 Birlik

C) 2 Yüzlük + 8 Onluk + 1 Birlik

3.Aşağıdaki oyuncakların hangisinin fiyatı diğerlerinden ucuzdur?                          

A)
            B

         C)

   34 TL
       43 TL                      42TL

4.  “8, 4, 2,” rakamlarını kullanarak oluşturulacak üç basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayının farkı kaç olur?

    A) 594





    B) 558





    C) 414

5.  653  –         =  328  ise        sayısı  kaçtır?

    A) 235





    B) 532





    C) 325

6-  6 tane 20 TL’den 3 tane 10 TL çıkarsa kaç TL kalır ?

   A- 80





   B- 90





   C- 100 

7- Meryem sinemaya gitti.Parasının 3 TL’si ile mısır , 2 TL’si ile meyve suyu alınca  25 TL parası kaldı.Meryem’in başlangıçtaki parası kaç TL’dir ?

     A- 30 TL




     B- 20 TL




    C- 15 TL 

8) Bir çıkarma işleminde çıkan 78, fark 47, eksilen kaçtır?

       A) 125      

       B) 126     

       C) 31

9-Canan 51 kestanesinin 17 tanesini kardeşine ,8 tanesini de ablasına verdi.Canan'ın kaç tane kestanesi vardı?

      A-26        

      B-34        

      C-43        

10.Bir sınıfta 53 öğrenci vardır.Bu öğrencilerin 27 si erkektir.Bu sınıfta kaç kız öğrenci vardır?

A.22         
B.80        
C.26

11.Bir çıkarma işleminde eksilen 63, çıkan 27 ise fark kaçtır?

A.36           
B.32      
C.26

12. 54 metrelik yolun 36 metresini yürüyen Ali’nin yürüyecek kaç metre  yolu kalmıştır?

A.18               
B.19           
C.28
13.Bir çıkarma işleminde fark 39,  çıkan 14 tür.Eksilen kaçtır?

A.53       B.63    C.65

TEST-5-Y
 1.Emre 36 misketinin 15 ini kaybetti.Babası ona 42 tane daha misket aldı.Emre’nin kaç misketi oldu?
     A.63                     

     B.64                 

     C.81

 2.   51 sayısının 24 fazlasından 17 çıkarırsak  kaç kalır?

    A.35      

    B.48    

    C.58

3.  Elif 12 ,Seda 16, Mine 13 yaşındadır.Öğretmenimizin yaşı  üçünün yaşları toplamından 5 eksiktir.Öğretmenimizin yaşı kaçtır?

    A.36        

    B.39    

    C.41

4.İki düzine kalemin  7  eksiği kaç kalem eder?

    A.24      

    B.20     

    C.17

5.Bir tren 134 yolcu ile yola çıktı. ilk durakta 46 kişi trenden indi.İkinci durakta n sonra ise trende 38 kişi kaldı. İkinci durakta trenden kaç kişi inmiştir?

    A.40      

    B.50     

    C.60

6.Mehmet , ev bahçesine 8 çeşit çiçekten 70 tane dikti. Bahçesinde 150 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

    A.60      

    B.70     

    C.80

7.Mehmet ,ev bahçesine 8 çeşit çiçekten 70 tane dikti.Bahçesinde 150 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

       Yukarıdaki  problemde hangi sayının değişmesi  problemin sonucunu değiştirmez?

    A.Yeni dikilen çiçek sayısı      

    B.Toplam  çiçek sayısı      

    C.Dikilen çiçeklerin çeşitlerinin sayısı

8.Okul kütüphanesinden, okunmak üzere bugün 124 kitap alındı.Geriye 836 kitap kaldığına göre kitaplar alınmadan önce  kütüphanedeki kitap sayısı kaçtı?

    A950        

    B.960    

    C.940

9.Bir  cam fabrikasında birinci gün 810 ,ikinci  gün 775  tane kavanoz üretildi.İlk gün üretilen kavanoz sayısı ikinci gün üretilenden ne kadar fazladır?

    A. 65 tane        

    B. 45 tane        

    C. 35 tane        

10.bir satıcı, sergisindeki 312 kilogram patates ve 250 kilogram soğanın toplam 

409 kilogramını sattı.satıcının sergisinde  satılmamış toplam kaç kilogram patates ve soğan kalmıştır?

    A. 153kg        

    B. 143kg

    C. 163kg

11.Bahar mevsiminde evimizin bahçesine 75 tane ağaç diktik. Böylece bahçemizdeki ağaç sayısı 132 oldu. Yeni ağaçları dikmeden önce bahçemizdeki ağaç sayısı kaçtır?

    A.47  

    B.37     

    C.57

TEST-6-Y
1.  368 sayısının 278 eksiğinin 24 fazlası kaçtır?

    A.113

    B.114    

    C.115

2.  568 sayısının 278 fazlasının 129 eksiği kaçtır?

    A.717

    B.727    

    C.707

3.  Resim sergisine birinci gün 350 kişi katılmıştır. İkinci gün katılanların sayısı ilk gün katılanların sayısından 134 kişi daha azdır. iki gün boyunca sergiye toplam kaç kişi  katılmıştır ?

    A.466

    B.566    

    C.666

4.  438 sayısından 139 sayısını çıkardım. Bulduğum sayının birler ve onlar basamağının(sayı değerleri) toplamı kaçtır?

    A. 18

    B. 8    

    C. 28

5.Bir tren 334 yolcu ile yola çıktı. ilk durakta 146 kişi trenden indi.İkinci duraktan sonra ise trende 138 kişi kaldı. İkinci durakta trenden kaç kişi inmiştir?

    A.40      

    B.50     

    C.60

6.Muzaffer ,bahçesine 5 çeşit çiçekten 55 tane dikti.Bahçesinde 150 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

    A.100      

    B.95     

    C.80

7.Mehmet ,bahçesine 7 çeşit çiçekten 20 tane dikti.Bahçesinde 50 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

       Yukarıdaki  problemde hangi sayının değişmesi  problemin sonucunu değiştirmez?

    A.Yeni dikilen çiçek sayısı      

    B.Toplam  çiçek sayısı      

    C.Dikilen çiçeklerin çeşitlerinin sayısı

8.Okul kütüphanesinden, okunmak üzere bugün 324 kitap alındı.Geriye 536 kitap kaldığına göre kitaplar alınmadan önce  kütüphanedeki kitap sayısı kaçtı?

    A.850        

    B.860    

    C.840

9.Bir  cam fabrikasında birinci gün 701 ,ikinci  gün 523  tane kavanoz üretildi.İlk gün üretilen kavanoz sayısı ikinci gün üretilenden ne kadar fazladır?

    A. 178 tane        

    B. 168 tane        

    C. 278 tane        

10.Bir satıcı, sergisindeki 232 kilogram patates ve 350 kilogram soğanın toplam 

409 kilogramını sattı.satıcının sergisinde  satılmamış toplam kaç kilogram patates ve soğan kalmıştır?

    A. 153kg        

    B. 173kg

    C. 163kg

11.Bahar mevsiminde evimizin bahçesine 275 tane ağaç diktik. Böylece bahçemizdeki ağaç sayısı 332 oldu. Yeni ağaçları dikmeden önce bahçemizdeki ağaç sayısı kaçtır?

    A.47  

    B.37     

    C.57

TEST-7-Y
1.  360 sayısının 260 eksiğinin 20 fazlası kaçtır?

    A.120

    B.130    

    C.140

2- Bir sürahi 10 bardak su ile doluyor.Dolu sürahiden 7 bardak su içildi . Sürahi de kaç bardak su kaldı?

     A) 17 bardak                            

     B) 3 bardak                        

     C) 2 bardak
3.Betül’ün  220 TL’si vardır.kardeşinin parası ise Betül‘ün parasından 100TL azdır.Betül ve kardeşinin toplam paraları ne kadardır?

A) 320TL                                        

B) 340TL
                           

C) 350TL

4.  550 sayısının 200 fazlasının 150 eksiği kaçtır?

    A.900

    B.600    

    C.750

5- Bir çıkarma işleminde eksilen 50 ve çıkan 15 ise fark kaçtır?
   A) 35                                   

   B) 33                               

   C) 37  
 
6.Bir sergi hazırlığında 5 adet 100 lük peçete 300 tabak getirilmiştir.  Peçete sayısı kadar misafir çağrılırsa kaç tane daha tabak gereklidir?

A) 600 peçete


              

B) 100 peçete


                

C) 200 peçete

7.  321 sayısının basamak değerlerinin toplamı, 221sayısından kaç fazladır?

A. 300


B. 200


C. 100

8.Fiyatı 150 TL olan bisiklete peşinat olarak 125TL  ödedik.Bisikletçiye  ne kadar borcumuz kaldı?

A) 35TL




B) 25TL



C) 15TL
9.  Yerel seçimlerde 600 kişilik  Güzelbahçe Sitesi’nde  350 kişi oy kullanmıştır. sitede kaç kişi oy kullanmamıştır?

A. 500


B. 250


C. 350


10.   50 sayfası resim olan ansiklopedinin tamamı  250 sayfa  olduğuna göre, kaç sayfası yazılıdır?

A) 200 sayfa




B) 300 sayfa



C) 100 sayfa
11.Kardeşimde 250 Kr , bende 250 Kr vardır.babamıza aldığımız hediyeden sonra elimizde toplam 100 Kr  kaldı.hediye için kaç lira ödedik?

A) 4TL                                      

B) 5TL
                           

C) 6TL

12. Kırtasiyedeki 20 deste kalemin 150 tanesi satılmıştır. kaç kalem kalmıştır?

A) 50 kalem                                      

B) 60  kalem                        

C) 70 kalem

TEST-8-Y
1- Burak bugün 50 kitap daha alınca toplam 80 kitabı oldu. Burak’ın başlangıçta kaç kitabı vardı?

A) 130

                       

B) 30

                        

C) 20

2. Resim sergisine birinci gün 300 kişi katılmıştır. İkinci gün katılanların sayısı ilk gün katılanların sayısından 100 kişi daha azdır. iki gün boyunca sergiye toplam kaç kişi  katılmıştır ?

 A.400

 B.500    

 C.600

3.  Tatilde 60 sayfa olan hikaye  kitabımın 25 sayfasını okudum. Okuyamadığım kaç sayfa kalmıştır? 

A) 35                                        

B) 45
                           

C) 55

4.   132 sayısından 111 sayısını çıkardım. Bulduğum sayının birler ve onlar basamağının(sayı değerleri) toplamı kaçtır?

    A. 1

    B. 2    

    C. 3

5-  Annem akşam yemeğinde 50 santimetre uzunluğunda mum yaktı.yemek bittiğinde mumun uzunluğu 7 santimetre kaldı.Mum kaç santimetre erimiştir?

A) 41


               

B) 42


                

C) 43
6.Bir sergi hazırlığında 3 adet 100 lük peçete 75 tabak getirilmiştir. her tabağın yanına  bir peçete konulursa kaç peçete artar?

A) 25 peçete


              

B) 225 peçete


                

C)125 peçete

8.  300 sayısının 50 eksiğinin 50 fazlası kaçtır?

    A.300

    B.250    

    C.400

9- 300 sayısının  30  fazlasının ,30 eksiği kaçtır?
     A) 300                                           

     B) 360                                   

     C) 200               
10.  500 sayısının 250 fazlasının 100 eksiği kaçtır?

    A.850

    B.750    

    C.650

11-
248 – 220 = ………..çıkarma işleminin sonucu kaçtır?

    A-18

                                 

    B-28

                   

    C-33

12.  Resim sergisine birinci gün 550 kişi katılmıştır. İkinci gün katılanların sayısı ilk gün katılanların sayısından 150 kişi daha azdır. iki gün boyunca sergiye toplam kaç kişi  katılmıştır ?

    A.950

    B.850    

    C.650

13-   320 – � = 130 işleminde  �    yerine hangi sayı gelmelidir?

     A)  22
                                    

     B) 19

                        

     C) 11 

14.Betül’ün  400 TL’si vardır.kardeşinin parası ise Betül‘ün parasından 100TL azdır.Betül ve kardeşinin toplam paraları ne kadardır?

A) 600TL                                        

B) 700TL
                           

C) 800TL

TEST-9-Y
1. Ali 10 yaşındadır. Ayşe, Ali’den 3 yaş küçük olduğuna göre ,  Ayşe kaç yaşındadır?

     A) 13                                      

     B) 7                                 

     C) 11          

2.  400 sayısından 189 sayısını çıkardım. Bulduğum sayının birler ve onlar basamağının(basamak değerleri) toplamı kaçtır?

    A. 2

    B. 11    

    C. 3

3- Bir çıkarma işleminde fark 20, eksilen 50 ise çıkan sayı kaçtır?

   A. 70                                 

   B. 20                                      

   C. 30

4. Bir sergi hazırlığında 2 adet 100 lük peçete 150 tabak getirilmiştir. her tabağın yanına  bir peçete konulursa kaç peçete artar?

A) 25 peçete


              

B) 50 peçete


                

C) 75 peçete

 5-  Ali 60 bilyesinin 15 ünü kaybetti. 10’ inide kardeşine verdi. Kaç bilyesi kaldı?
A-25                                 

B-35                                       

C-20       

6. Bir tren 300 yolcu ile yola çıktı. ilk durakta 150 kişi trenden indi. İkinci duraktan sonra ise trende 50 kişi kaldı. İkinci durakta trenden kaç kişi inmiştir?

    A.140      

    B.150     

    C.100

7- Bir otobüste 200 yolcu vardır. İlk durakta 50 yolcu indi, 50 yolcu bindi. Otobüste kaç yolcu oldu?

A) 200                                   

B) 150                                     

C) 100

8.  Mehmet , bahçesine 3 çeşit çiçekten 20 tane dikti.Bahçesinde 50 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

       Yukarıdaki  problemde hangi sayının değişmesi  problemin sonucunu değiştirmez?

    A.Yeni dikilen çiçek sayısı      

    B.Toplam  çiçek sayısı      

    C.Dikilen çiçeklerin çeşitlerinin sayısı

9 . Bir ağaca önce 160 kuş kondu. Sonra  80 kuş daha kondu. Daha sonra kuşlardan    20  tanesi uçtu.  Ağaçta kaç kuş kaldı?
A) 220                                   

B) 240                                               

C) 260

10.  Bir çıkarma işleminde çıkan 500, fark 400, eksilen kaçtır?

       A) 700      

       B) 800     

       C) 900

11-Nermin 590 sayfalık defterinin 70 sayfasını kullandı. Kullanmadığı sayfa sayısı kaçtır?

 A) 520                                    

B)  530                                   

C)  540                                

 12.Muzaffer , bahçesine 8 çeşit çiçekten 75 tane dikti. Bahçesinde 150 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

    A.225      

    B.75     

    C.85

TEST-10-YY
1.   Betül’ün  500 TL’si vardır. Kardeşinin parası ise Betül‘ün parasından 150TL azdır.Betül ve kardeşinin toplam paraları ne kadardır?

A) 650TL                                        

B) 450TL
                           

C) 850TL

2.  Fiyatı 325 TL olan bisiklete peşinat olarak 225 TL  ödedik.Bisikletçiye  ne kadar borcumuz kaldı?

A)  100TL




B) 200TL



C) 300TL
3.  Yerel seçimlerde 950 kişilik   Güzelbahçe Sitesi’nde  750 kişi oy kullanmıştır. sitede kaç kişi oy kullanmamıştır?

A. 500


B. 250


C. 350


4.  Kırtasiyedeki 10 deste kalemin 50 tanesi satılmıştır. kaç kalem kalmıştır?

A) 50 kalem                                      

B) 60  kalem                        

C) 70 kalem

5.  Kardeşimde 400 Kr , bende 300 Kr vardır.Babamıza aldığımız hediyeden sonra elimizde toplam200 Kr  kaldı.hediye için kaç lira ödedik?

A) 4TL                                      

B) 5TL
                           

C) 6TL

6. 250 sayfası resim olan ansiklopedinin tamamı  550 sayfa  olduğuna göre, kaç sayfası yazılıdır?

A) 100 sayfa




B) 200 sayfa



C) 300 sayfa
7- Bir defter 300 liradır. Kalem defterden  100 lira daha ucuz olduğuna göre ,bir defter ile bir kalemin toplam fiyatı kaç lira eder?

A) 500

                  

B) 700

                                      

C) 400


8.Okul kütüphanesinden, okunmak üzere bugün 320 kitap alındı.Geriye 530 kitap kaldığına göre kitaplar alınmadan önce  kütüphanedeki kitap sayısı kaçtı?

 A.850        

 B.860    

 C.840

9- iki basamaklı en büyük sayının 19 eksiği kaçtır?

A) 90


               

B) 80


                

C) 70

10- Şu  anda 80  yaşında olan Hüseyin  dede,  15  yıl  önce  kaç  yaşındaydı? 

   A) 75            

   B) 65           

   C) 55

11- Meryem sinemaya gitti.Parasının 5 TL’si ile mısır , 10 TL’si ile meyve suyu alınca  25 TL parası kaldı.Meryem’in başlangıçtaki parası kaç TL’dir ?

     A- 30 TL




     B- 20 TL




     C- 40 TL 

12.Bir  cam fabrikasında birinci gün 701 ,ikinci  gün 523  tane kavanoz üretildi.İlk gün üretilen kavanoz sayısı ikinci gün üretilenden ne kadar fazladır?

    A. 178 tane        

    B. 168 tane        

    C. 278 tane        

TEST-11-Y
1. Sınıf  kitaplığımızda   280 kitap vardı.  60 tanesi kayboldu,  20  tanesi de yırtıldı.  Sınıf kitaplığımızda  kaç  kitabımız  kaldı?

A) 310                                  

B)70                                      

C) 50

2.  Bir satıcı, sergisindeki 400 kilogram patates ve 300 kilogram soğanın toplam 

409 kilogramını sattı.satıcının sergisinde  satılmamış toplam kaç kilogram patates ve soğan kalmıştır?

    A. 291kg        

    B. 281kg

    C. 271kg

3.    Öğretmenimizin verdiği 180 sayfalık hikâyenin 100 sayfasını okuyup bitirdim. Kitabın bitmesi için, okumam gereken daha kaç sayfa var?
A) 220                                 

B)280                                      

C) 180

4.   Bahar mevsiminde evimizin bahçesine 200 tane ağaç diktik. Böylece bahçemizdeki ağaç sayısı 300 oldu. Yeni ağaçları dikmeden önce bahçemizdeki ağaç sayısı kaçtır?

    A.100  

    B.200     

    C.300

5.  Burak ın 350Tl si vardı.Parasının 60 TL sine bir kalem ,40 Tl sine de bir defter aldı. Geriye kaç TL si kaldı?

 A) 290TL                                       

 B)  250 TL                               

 C)  310TL

6. Ben 32 yaşındayım. Kardeşim Ali benden 14 yaş küçük olduğuna göre , ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 50                 B) 51                        C) 53                  

 7.  543 sayısının basamak değerlerinin toplamı,243sayısından kaç fazladır?

A. 300


B. 200


C. 100

8. Ayşe ‘nin akvaryumundaki balıkların  90’ u beyaz  160 ‘ü ise kırmızıydı. Arkadaşına 40 kırmızı balık verdi. akvaryumda kaç balık kaldı?

A) 120 balık                                       

B) 240balık                             

C) 220balık  

9.  İki düzine kalemin  7  eksiği kaç kalem eder?

    A.24      

    B.20     

    C.17

10.Bir manav pazara getirdiği 75 kilogram elmasının sabah 15 kilogramını öğleden sonra da 10 kilogramını sattı. Geriye kaç kilogram elma kalır?

A) 50




B) 60




C) 70

11.Bir sergi hazırlığında 4 adet 100 lük peçete 350 tabak getirilmiştir.  Peçete sayısı kadar misafir çağrılırsa kaçtane daha tabak gereklidir?

A) 50 peçete


              

B) 400 peçete


                

C) 750 peçete

12.Emin günün 7 saatini uykuya,2 saatini de ders çalışmaya ayırıyor. Geriye kalan saatleri de farklı etkinlikler için kullanıyor. Emin ‘in diğer etkinlikler için kaç saati kaldığını bulunuz?

 A) 17 saat                                        

B) 15 saat                            

C) 22 saat   

TEST-12-Y
1.  368 sayısının 278 eksiğinin 24 fazlası kaçtır?

    A.113

    B.114    

    C.115

 2.kırtasiyedeki 32 deste kalemin 250 tanesi satılmıştır. kaç kalem kalmıştır?

A) 50 kalem                                      

B) 60  kalem                        

C) 70 kalem

3.  543 sayısının basamak değerlerinin toplamı, 243sayısından kaç fazladır?

A. 300


B. 200


C. 100

 4.Fiyatı 225 TL olan bisiklete peşinat olarak 125TL  ödedik.Bisikletçiye  ne kadar borcumuz kaldı?
A)  100TL




B) 200TL



C) 300TL
5-Kübra kavanozdaki şekerlerden 125 tanesini arkadaşlarına verdi. Kavanozda 25 şeker kaldığına göre başlanğıçta kaç şeker vardı?
A) 100                                      

B) 150                                   

C) 155    


6.  555 sayısının 222 fazlasının 111 eksiği kaçtır?

    A.777

    B.666    

    C.888

7.“   6 Yüzlük + 1 Onluk + 3 Birlik

_      3 Yüzlük + 3 Onluk + 2 Birlik

      

       2 Yüzlük + 8 Onluk + 1 Birlik

Yukarıdaki işlemde aşağıdakilerden hangisi eksilendir?

A.   6 Yüzlük + 1 Onluk + 3 Birlik

B.    3 Yüzlük + 3 Onluk + 2 Birlik

C.    2 Yüzlük + 8 Onluk + 1 Birlik

8.Kardeşimle saat 15:30’ da kütüphaneye gittik. Çalışmalarımız 17:00’ de bitince kütüphaneden ayrıldık. Buna göre kütüphanede kaç saat kaldık?
A. iki buçuk saat   

B. İki saat   

C. Bir buçuk saat

9.Aşağıdaki oyuncakların hangisinin fiyatı diğerlerinden ucuzdur?                          

A)
            B

         C)

   340 TL
       430 TL                      420TL

10.  Bir çıkarma işleminde eksilen 350, çıkan 170 ise fark kaçtır?

  A) 190



  B) 530



  C) 180

11. 350 sayfası resim olan ansiklopedinin tamamı  550 sayfa  olduğuna göre, kaç sayfası yazılıdır

A) 100 sayfa




B) 200 sayfa



C) 300 sayfa
12.kardeşimde 250 Kr , bende 100 Kr vardır.babamıza aldığımız hediyeden sonra elimizde toplam150 Kr  kaldı.hediye için kaç lira ödedik?

A) 4TL                   B) 5TL
               C) 2TL

TEST-13-Y
1-Bir yolcu treni istasyona geldiğinde 820 yolcusu vardı.Bu istasyonda 130 yolcu indi.

130 yolcu bindi.Trende kaç yolcu oldu?
 A- 690yolcu                                

B- 640yolcu                       

C- 820 yolcu

2.Okul kütüphanesinden, okunmak üzere bugün 124 kitap alındı.Geriye 836 kitap kaldığına göre kitaplar alınmadan önce  kütüphanedeki kitap sayısı kaçtı?

    A950        

    B.960    

    C.940

3- Babam 110 kilogramdır. Ben ise babamdan 41 kilogram eksigim. Ben kaç kilogramım?

    A.79 kilogram      

    B- 89 kilogram               

    C- 69 kilogram

4.   Bir sergi hazırlığında 4 adet 100 lük peçete 350 tabak getirilmiştir.  Peçete sayısı kadar misafir çağrılırsa kaçtane daha tabak gereklidir?

A) 50 peçete


              

B) 400 peçete


                

C) 750 peçete

5.  Yerel seçimlerde 750 kişilik  Güzelbahçe Sitesi’nde  550 kişi oy kullanmıştır. sitede kaç kişi oy kullanmamıştır?

A. 500


B. 250


C. 350


6.  “8, 4, 2,” rakamlarını kullanarak oluşturulacak üç basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayının farkı kaç olur?

    A) 594





    B) 558





    C) 414

7-  2 tane 50 TL’den 3 tane 10 TL çıkarsa kaç TL kalır ?

 A- 80





 B- 90





 C- 100 

8.  Resim sergisine birinci gün 350 kişi katılmıştır. İkinci gün katılanların sayısı ilk gün katılanların sayısından 134 kişi daha azdır. iki gün boyunca sergiye toplam kaç kişi  katılmıştır ?
A.466
B.566    

C.666

9.  Mehmet ,ev bahçesine 8 çeşit çiçekten 70 tane dikti.Bahçesinde 150 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

       Yukarıdaki  problemde hangi sayının değişmesi  problemin sonucunu değiştirmez?

 A. Yeni dikilen çiçek sayısı      

 B. Toplam  çiçek sayısı      

 C. Dikilen çiçeklerin çeşitlerinin sayısı
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Okuduğu kitap  640  sayfa.1.  gün  250  sayfa   2. gün  180  sayfa  kitap  okudu. 3. gün  okuması  gereken   kaç  sayfa   kitap   kaldı?

   A ) 110                

   B ) 210               

   C )  270

TEST-14-Y
1-     Bir bakkal 250 kilogram pirinç ve bir miktarda tuz alıyor.aldığı ürünlerin toplamı 660 kilogram olduğuna göre kaç kilogram tuz almıştır?

A-410kilogram               

B-910kilogram                 

C-510kilogram

  2-                 -   37   =   51   işleminde eksilen sayı   sonucu hangi   onluğa  yakındır?

          A)  90          

          B)  88         

          C)  10

3.  653  – …… =  328  ise  sayısı  kaçtır?

    A) 235





    B) 532





    C) 325

4. Betül’ün  223 TL’si vardır.kardeşinin parası ise Betül‘ün parasından 100TL azdır.Betül ve kardeşinin toplam paraları ne kadardır?

A)  346TL                                        

B)  496TL
                           

C) 596TL

5.Kırtasiyedeki 22 deste kalemin 150 tanesi satılmıştır. kaç kalem kalmıştır?

A) 50 kalem                                      

B) 60  kalem                        

C) 70 kalem

6.  643 sayısının basamak değerlerinin toplamı,343sayısından kaç fazladır?

A. 300


B. 200


C. 100

7.   Muzaffer ,bahçesine 5 çeşit çiçekten 55 tane dikti.Bahçesinde 250 çiçek olduğuna göre  yeni çiçekler  dikilmeden önce bahçede kaç çiçek vardı?

A.100 

B.195     

 C.180

8.  Bir sergi hazırlığında 2 adet 100 lük peçete 50 tabak getirilmiştir.  Peçete sayısı kadar misafir çağrılırsa kaçtane daha tabak gereklidir?

A) 150 peçete


              

B) 400 peçete


                

C) 750 peçete

9.  Yerel seçimlerde 950 kişilik  Güzelbahçe Sitesi’nde  550 kişi oy kullanmıştır. sitede kaç kişi oy kullanmamıştır?

A. 500


B. 400


C. 350


10-     Bir aile çuvalı 590 kilogram gelen patateslerden bir çuval alıyor.Kasım ayında 250 kilogramını,aralık ayında 200 kilogramını tüketiyor.Kalan patatesi de ocak ayında tüketiyorlar.Bu aile ocak ayında kaç kilogram patates tüketmiştir?

A-240kilogram              

B-140kilogram                  

C-340kilogram

11.  438 sayısından 139 sayısını çıkardım. Bulduğum sayının birler ve onlar basamağının(sayı değerleri) toplamı kaçtır?

    A. 18

    B. 8    

    C. 28

TEST-15-Y
1. Deniz’in okuduğu kitap 840 sayfadır. 1. gün

   240 sayfa, 2. gün 280 sayfa kitap okudu. Deniz’in 3. gün okuması gereken kaç  sayfası  kalmıştır?

     A ) 260               

     B ) 280               

     C ) 320

2.Bir çıkarma işleminde fark 390,  çıkan 140 tır.Eksilen kaçtır?
A.53       

B.63    

C.65

3-Mert ,marketten kilogramı 50TL olan şekerden 3 kilogram aldı.Market sahibi Mert e para üstü olarak 20 TL verdi.Mert market sahibine kaç TL vermiştir?

A-170TL                          

B-150TL                                 

C-550TL

4.  Bir tren 333 yolcu ile yola çıktı. ilk durakta 111 kişi trenden indi.İkinci duraktan sonra ise trende 100 kişi kaldı. İkinci durakta trenden kaç kişi inmiştir?

 A.122      

 B.222    

 C.322

5-Canan 51 kestanesinin 17 tanesini kardeşine ,8 tanesini de ablasına verdi.Canan'ın kaç tane kestanesi vardı?

 A-26        

 B-34        

 C-43        

6.Bir sergi hazırlığında 8 adet 100 lük peçete 350 tabak getirilmiştir.  Peçete sayısı kadar misafir çağrılırsa kaç tane daha tabak gereklidir?

A) 450 peçete


              

B) 400 peçete


                

C) 750 peçete

7.Kardeşimde 600 Kr , bende 300 Kr vardır.Babamıza aldığımız hediyeden sonra elimizde toplam300 Kr  kaldı.Hediye için kaç lira ödedik?

A) 4TL                                      

B) 5TL
                           

C) 6TL

8.Bir  cam fabrikasında birinci gün 800 ,ikinci  gün 765  tane kavanoz üretildi.İlk gün üretilen kavanoz sayısı ikinci gün üretilenden ne kadar fazladır?

 A. 65 tane        

 B. 45 tane        

  C. 35 tane        

9.  450 kişilik bir otobüste 210 erkek yolcu vardır. Otobüsteki koltukların 8 tanesi de boş olduğuna göre, bayan yolcuların sayısı kaçtır?

A.160
                

B.190
         

C.230

10.Bir sınıfta 530 öğrenci vardır. Bu öğrencilerin  270 si erkektir.Bu sınıfta kaç kız öğrenci vardır?

A.220         

B.800        

C.260

11-   Enes annesiyle birlikte pazara gittiler. Pazardan 12kilogram soğan,41kilogram domates ,bir miktarda kavun aldılar.Annesi Mert e toplam 79 kilogram sebze aldıklarını söyledi.Acaba   kaç kilogram kavun almışlardır?

A-15kilogram           

B-16kilogram                 

C-17kilogram

Fatma teyze çocuklara masal okuyor.
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